

ERRATA

ANIONIC OXYCOPE REARRANGEMENTS IN ACETYLENIC SPIRO SYSTEMS

V.T. Ravikumar, K. Rajagopalan and S. Swaminathan, Tetrahedron Lett., 26, 6137 (1985).

In the bibliography, reference 3 should be changed to read:

S. Swaminathan, J. Ind. Chem. Soc., 61, 99 (1984).

In "The effect of additives on organolithiums", by R.R. Fraser and T.S. Mansour, Tetrahedron Lett., 1986, 331, the pK_A for bis-trimethylsilyl amine was erroneously written as 35.8. The correct pK_A is 25.8 (R.R. Fraser, T.S. Mansour and S. Savard, J. Org. Chem., 1985, 50, 3232).